



# 安徽出版集团首届职工运动会 闭幕式



## 有惊喜 有突破 可期待

### 安徽出版集团首届职工运动会圆满闭幕



寻觅光彩和梦想,分享激情与欢唱,追求竞争和超越,创造美好与辉煌。1200多人历经20余天,田径、球类、棋类、趣味四大类12个项目紧张、激烈、有序的比赛,3日上午,安徽出版集团首届职工运动会在完成赛程和各项赛事后圆满闭幕。现场宣布了代表队和个人总成绩,并为优胜者运动员颁奖。 ■ 记者 吴笑文/文 黄洋洋 王恒/图

#### 运动会是素质风貌集中大检阅 以后每年一届

当天,安徽省委宣传部副部长、省社会科学院院长、党组书记刘飞跃,安徽出版集团党委书记、董事长王民,集团党委委员、常务副总经理周玉,集团党委委员、总编辑林清发,集团党委委员、工会主席武琦,集团副总经理刘金宇,集团副总经理程光明,集团党委委员、纪委书记金运明等领导出席闭幕式。

此次首届职工运动会共有37家所属单位参加,在12个大项展开角逐,参赛运动员达1200人,占全体职工的1/4,规模大,参与度高。“集团工会通过充分准备、周密组织和井然有序地开展各项赛程,为以后每年一届的职工运动会积攒了宝贵经验,提供了借鉴蓝本。”闭幕式上,董事长王民代表集团党委和大会组委会向本届运动会中取得优异成绩的代表队、运动员表示热烈祝贺。他表示,“20多天来,是辛勤劳动的运动员、裁判员和工作人员披星戴月、不辞辛劳,充分发扬APG‘锐意进取、开拓创新’的企业精神,在比赛场上,精彩演绎了安徽出版人敢打敢拼的团队风采,弘扬了职工运动会‘团结协作、努力拼搏’的主旋律,为集团全体员工的这次体育盛会上画上完美句号。”

本届职工运动会的成功举办,是安徽出版集团全体员工身体素质和精神风貌的一次集中全面大检阅。王民说:“我们惊喜地看到,本届运动会上,既有一路力克群雄、拔河场上杀出的新黑马,也有一路过关斩将、乒坛涌现的新霸主。赛场上,运动员你追我赶;场外,拉拉队员们为自己的团队加油呐喊;网络上,集团首届职工运动会摄影比赛投稿平台已经开通。运动场上已尘埃落定,但健身和运动是永恒的命题。我们收获的不仅仅是证书、奖牌和奖杯,更是一种积极进取的态度和永不言弃的品质。我们将以本次职工运动会的圆满闭幕作为新的起点和征程,把本届运动会所激发出来的热情和展现出来的奋勇争先的精神,倾注到工作和生活中去,不断弘扬‘更高、更快、更强’的奥林匹克精神,不断发扬团结向上、积极拼搏、奋发图强的APG精神,为集团的跨越发展作出新的更大的贡献。”

#### 多彩看点

#### 羽毛球男单决赛激战媲美奥运

经过多天的激烈角逐,3日上午,闭幕式开始

之前羽毛球男单决赛,乒乓球男团、女团决赛也如期完成赛程。通过比赛,很多年轻员工如乒乓球男子选手郑飞等一众“黑马”也让大家眼前一亮。

最吸引人的当属一大早就在新华印刷的李存祥和同事胥超之间展开的羽毛球男单决赛。1:1平之后,双方开始了胶着的最后一局。

伴随着一记记精彩的扣杀、劈杀或是巧妙的高远球、吊球,赛场边观战的人群中不时爆发出一阵阵叫好声,赛场内外热情洋溢。20:20、22:22、25:25……两人奋力拼搏,挥汗如雨,不断出现精彩的拉球与扑杀等场面,每一分都牵动着场外观众的心,最后不管谁得分大家都会叫好加油。“看着他们比分胶着攀升我都紧张,这简直就是艰苦的鏖战。”“比赛就要这样才好看。”“只有在奥运比赛中才会出现的场面。”大家不时点评道。

最后,李存祥以30:28的微弱优势夺得了此次羽毛球男单决赛的冠军。

在首届职工运动会上还夺得跳绳冠军的李存祥可谓双喜临门。不过就像他说的那样,名次并不是主要的,重要的在于参与,大家切磋球技的同时,以球会友,加强了集团兄弟单位间的交流与联系,增进了大家的友谊,展现参与全民健身的风采,畅享运动带来的健康和快乐。

#### 颁奖才是高潮

本次运动会共设置了田径、球类、棋类、趣味四大类别、12个大项、17个小项的竞赛。经过20多天精彩的比赛角逐,有1200多名职工参赛,400人获奖。闭幕式上,领导们为优胜运动员和各个项目的冠、亚、季军颁发了奖杯和证书。激动人心的颁奖仪式结束后,本届运动会篮球项目的冠军队和省委宣传部篮球队进行了一场精彩的友谊赛。

另悉,集团首届职工运动会已经画上圆满句号,本届运动会的摄影比赛正在进行,投稿平台已经开通,大家可以在网站上积极投稿参赛。



闭幕后,省委宣传部篮球队与本届运动会男篮冠军时光流影队进行友谊赛



为冠军颁奖



赛场上的精彩瞬间

